



# Marmelada za ubrzano tamnjenje i bronzani ten

Ovo nije marmelada na koju ste prvo pomislili! Ovo je prava poslastica za ljubitelje preplanule kože, koji žele brzo da pocrne. Stručnjaci iz Svetske zdravstvene organizacije procenjuju da je solarijum štetan isto onoliko koliko čaša arsena ako biste je popijli.

Bronzani ten postao je moderan krajem prošlog veka. Pre toga, preplanulo lice smatralo se ružnim, čak i neprikladnim za jednu damu. No, vremena su se promenila. Danas je to drugačije i malo je pripadnica lepšeg pola koje će reći da ne vole da imaju preplanuli ten tokom što većeg dela godine.

**Sanovita  
najbezbedniji put do  
tamnog tena!**

# Marmelada za ubrzano tamnjenje i bronzani ten SV3036



**Cena 15 B**  
**Bonus cena 6 B**



Marmelada za ubrzano tamnjenje je najvećim procentom prirodna. Napravljena od kompleksa prirodnih ulja oraha, šargarepe i kaka. Sve ove materije hrane, neguju i štite kožu od dodatnog isušivanja. Orahovo i ulje kaka idealan su saveznik u sprečavanju suve kože, koja je često jedna od posledica sunčanja.

Beta karoten, kojim je bogato ulje šargarepe, štiti kožu od oksidacionih oštećenja, ubrzava tamnjenje kože i stimuliše obnovu oštećene kože. Zahvaljujući ovom ulju, koža je elastična i glatka, bez neprijatnog osećaja zatezanja i peckanja. Osim što ubrzava tamnjenje, Marmelada odmah po nanošenju, koži daje lako preplanulu nijansu. Ima delikatan

miris kokosa, brzo se upija i ne sadrži UV filtere, pa se preporučuje osobama koje dobro podnose sunce. Koristi se pola sata nakon nanošenja mleka za sunčanje sa zaštitnim faktorom ili pola sata posle nanošenja Uljne emulzije (SV 3011), ako je Vaš ten prirodno tamniji... Posle svakog kupanja ili tuširanja trebalo bi ponovo da nanese Marmeladu, dok sa vodootpornim mlekom za sunčanje to nije slučaj.

Budite oprezni i ne koristite Marmeladu u periodu dana kada je sunce jako (10h-16h na našem podneblju). Ovo posebno važi za osobe sa izrazito svetlom puti, koje ne bi trebalo da nanose na svoju kožu Marmeladu dok još nisu dobile podlogu tj. prvu boju od sunca. Sanovita - najbezbedniji put do tamnog tena!